



కరీంనగర్ ప్రభుత్వ దవాఖానలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేస్తున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్



ఖమ్మంలో జిల్లా మదిరలో తెలంగాణ ఉద్యమకారులను సన్మానిస్తున్న జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమలారాజు

సగర్వంగా.. సంబురంగా..

- జాతీయ, గులాబీ పతాకాల రెవెంజు
- అమరవీరులకు నివాళులు
- ఉద్యమకారులకు సన్మానాలు
- దవాఖానలో పండ్లు, ట్రైడల్ పంపిణీ
- ఘనంగా తెలంగాణ ఆవిర్భావ దశాబ్ది ముగింపు ఉత్సవాలు



ఉద్యమకారులను సన్మానించుటకు నత్యునిస్తున్న జిడ్పిఛైన్ చైర్మన్ యాదయ్య, నాయకులు



వంగపల్లి శ్రీనివాసను సన్మానిస్తున్న మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు, ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

చిహ్నాల తొలగింపు ప్రజలను అవమానించడమే..

మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బాజెరెడ్డి గోవర్ధన్, బీగాల గణేశ్ గుప్తా

కరీంనగర్/కామారెడ్డి, జూన్ 3: ప్రపంచవ్యాప్తంగా పేరొందిన కాకతీయ కళాకారణం, చార్లెస్ నార్ గుర్తులను తెలంగాణ రాజకీయ ప్రపంచం తొలగించడమంటే రాష్ట్ర ప్రజల్ని అవమానించడమేనని మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బాజెరెడ్డి గోవర్ధన్, బీగాల గణేశ్ గుప్తా విమర్శించారు. నిజామాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం జాతీయ జెండాతోపాటు గులాబీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం బాజెరెడ్డి, బీగాల మాట్లాడుతూ.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ ప్రజలను చిహ్నాలను చిన్నచూపుతూ చూస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ చరిత్ర ఆనవాళ్లు వేరంటా చేసినందుకు రాజకీయవేత్తలను తయారు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. సీఎం రాజకీయంపై ఉన్న ప్రేమ.. పాలన మీద లేదని విమర్శించారు.



ఉద్యమకారులపై తుపాకీ ఎత్తిన చరిత్ర మీది: గంప

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉద్యమకారులకు వ్యతిరేకంగా మాట్లాడుటకు మానుకోవాలని కామారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోవర్ధన్ హితవుపలికారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారులపై తుపాకీ ఎత్తిన చరిత్ర రేవంత్ రెడ్డి నని విమర్శించారు. కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని తన నివాసంలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా గంప గోవర్ధన్ మాట్లాడుతూ.. పోరాడి సాధించిన కుస్తీ తెలంగాణను కేసీఆర్ దేశంలో నంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దారని గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని, లేకపోతే ప్రజలే బుద్ధి చెప్పారని హెచ్చరించారు.

నీతి, నిజాయితీకి కేరాఫ్ బీఆర్ఎస్

ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ నవీన్

గద్వాల, జూన్ 3: స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఎన్సెక్టర్ కాంగ్రెస్ నేతలు ఎన్ని ప్రజాభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు గురిచేసినా బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు లొంగలేదని నీతి, నిజాయితీకి కేరాఫ్ గా వారు ఉన్నారని గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి చెప్పారు. సోమవారం జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి జాతీయ, బీఆర్ఎస్ జెండాలు ఎమ్మెల్సీ నవీన్ కుమార్ రెడ్డితో కలిసి ఎమ్మెల్యే ఎగరవేశారు. నడిగడ్డ ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల మాటలను నమ్ముతూ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపునకు కృషి చేశారని ఎమ్మెల్యే బండ్ర చెప్పారు. తన విజయానికి కృషి చేసిన అందరికీ ఎమ్మెల్సీ నవీన్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

తెలంగాణ ద్రోహి రేవంత్ రెడ్డి: ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

జనగామ, జూన్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ ద్రోహి అని, ఆయన టీడీపీలో ఉన్నప్పుడు పాపాడూ ఉద్యమంలో పాల్గొనలేదని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు విమర్శించారు. తెలంగాణ ఆవిర్భావ దశాబ్ది ముగింపు వేడుకను సోమవారం బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం ఘనంగా నిర్వహించారు. యశ్వంతపూర్ లో అమరవీరుల స్మారకం వద్ద నివాళులు అర్పించారు. జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీ జెండాను, మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎర్రబెల్లి మాట్లాడుతూ.. టీడీపీలో ఉన్నప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి, కడియం శ్రీహరి తెలంగాణకు మద్దతు ఇవ్వకపోగా, బాబు లేఖ ఇవ్వకుండా అడ్డుపడడం ద్రోహులు అని మండిపడ్డారు. అలాంటి వ్యక్తులకు తెలంగాణ గురించి, అమరవీరుల త్యాగాల గురించి మాట్లాడే హక్కులేదని స్పష్టంచేశారు.

కేసులకు భయపడేది లేదు: ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి

ఎన్నికల సమయంలో తాను ఏదైనా తప్పు చేస్తే ఎన్నికల సంఘం కేసు నమోదు చేయాలి కానీ ఒక కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఒత్తిడి చేస్తే జనగామ పోలీసు అధికారులు తనపై కేసు నమోదు చేయడం చాలా దారుణం ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. ఎన్ని కేసులు పెట్టినా భయపడే వ్యక్తి కాదని తెలిపారు. గ్రామంలో చిన్నదన్న భూమివాదాల్లో తలదూర్చి దబ్బాలు గంజాతున్నారని పోలీసుల తీరును ఎమ్మెల్యే తప్పుబట్టారు. శ్రీమిందితే వీటన్నింటి మాస్టర్ డిజైన్ అవుతుంది, అవసరమైతే ప్రజలు కోసం పెద్దపత్తున ఉద్యమాన్ని చేపాడతారు.

రేవంత్ రెడ్డితో 'తెలంగాణ' గాయబ్

మొదటిపేజీ తరువాయి...

అని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే తల్పూరు హరీశ్ రావు మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ లేకపోతే తెలంగాణ సోయిన ఖతం చేస్తారని చెప్పారు. రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నటికీ తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు కాకలేదని, ఉద్యమకారులపై తుపాకీ ఎత్తుపెట్టిన తెలంగాణ ద్రోహిగా చరిత్రలో మిగిలిపోతాడని విమర్శించారు. రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల ముగింపు వేడుకలో భాగంగా సోమవారం సిద్దిపేట బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ దేశపతి శ్రీనివాస్, వంటివారు పాల్గొన్నారు. జిల్లా చైర్మన్ల వేలేటి రోశా శర్మ, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రసములు బాలకిషన్, వాడితల సతీశ్ కుమార్, కరీంనగర్ జిడ్పిఛైన్ చైర్మన్ల తుల ఉమ, నాయకులు ఎర్రోశ్రీ శ్రీనివాస్, దేవీ ప్రసాద్, కవి నందిని సిదారెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ల మంజుల రాజనర్స, పట్టణ అధ్యక్షుడు సుపతి రెడ్డి, నాయకులు మన్మోహన్ వెంకటేశ్వర్లతో కలిసి జాతీయ జెండా, బీఆర్ఎస్ జెండాను ఆవిష్కరించారు.

అనంతరం రక్తదాన శిబిరాన్ని హరీశ్ రావు ప్రారంభించారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారులను సన్మానించారు. ముందుగా ఉద్యమకారులందరికీ శిరస్సుపంచి సమస్యించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో హరీశ్ మాట్లాడుతూ ఉద్యమ సమయంలో చేసిన త్యాగాలు, పోరాటాలను గుర్తుచేశారు. నాడు జైల్లో ఉన్నా భయపడలేదని, ఆరోజులో ఎదురైన కష్టాలను భయపడలేదని చెప్పారు. హైదరాబాద్ ను ఉమ్మడి రాజధానిగా చేయాలని ఆందోళనకు కుట్రలు చేస్తున్నారని, వాటిని తిప్పికొట్టాలని విజ్ఞప్తించారు. తెలంగాణకు కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు శ్రీరామ రక్ష అని స్పష్టం చేశారు. కూడవెల్లి, హల్దివాగు పరిపాలన ప్రాంతాల్లో పంటలు ఎండిపోతే, కేసీఆర్ బియ్యం యాత్రకు బయలు దేరగానే సీట్ల వచ్చాయని గుర్తుచేశారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఎలా ఉండేది? ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ పాలన ఎలా ఉండేది అనే దానిని విమర్శించారు.

*సిద్దిపేట లేకుంటే కేసీఆర్ లేదు..

కొన్ని దశాబ్దాల పోరాటంతోనే తెలంగాణ వచ్చిందని, ఆ కలను నిజం చేసేది కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని హరీశ్ రావు చెప్పారు. సిద్దిపేట లేకుంటే కేసీఆర్ లేదు, కేసీఆర్ లేకుంటే తెలంగాణ లేదు అని స్పష్టంచేశారు. 1969

కాంగ్రెస్ ఆరు నెలల పాలనలో రాష్ట్రం ఆగం

ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్

కరీంనగర్ రూరల్, జూన్ 3: 'రాష్ట్ర మంత్రులు ఉత్తమ, పాన్సం ప్రభాకర్, టిడీపీ రీవాలు ఎప్పుడు లేదు. మాట్లాడుతున్నారా? వాళ్ళే తెలియడం లేదు. రోడ్ల భవనాల శాఖ మంత్రి వ్యవసాయం గురించి మాట్లాడుతున్నాడు. ఇంకే మంత్రి వారో శాఖ గురించి వివరాలు చెప్పలేదు. మరో శాఖలు ఏంటి? కూడా వారికి తెలుసుకుండా పోయింది' అని మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ ఎద్దేవా చేశారు. సోమవారం కరీంనగర్ లోని కేసీఆర్ భవన్ లో రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది వేడుకలో పాల్గొని ప్రసంగించారు. రాష్ట్రంలో ఎంతోమంది వ్యవసాయ ఉత్పత్తి తప్పిందని, వాళ్ళను నియంత్రిస్తే ఎక్కడ తనపై ఎటువంటి తెన్నాలో? అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భయపడే పోలీసుల పాలనలో రాష్ట్రం ఆగమయిందని, మళ్ళీ 1956 నాటి పరిస్థితులను తీసుకువస్తున్నారని ద్వేషిస్తారు. ప్రజలు, రైతులకు ప్రభుత్వంపై నమ్మకం పోయిందని, వారిని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మన మీదే ఉందని, వారి పిల్లల భవిష్యత్తును ప్రశ్నార్థకం కానివ్వమని స్పష్టం చేశారు.



సిద్దిపేటలో నందిని సిదారెడ్డిని సన్మానిస్తున్న ఎమ్మెల్యేలు హరీశ్ రావు, కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి. చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు రసములు, వాడితల తదితరులు

ఉద్యమానికి పోరుగడ్డ సిద్దిపేట: దేవీ ప్రసాద్

తెలంగాణ మరొక ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుట్టిన గడ్డ సిద్దిపేట అని రాష్ట్ర కార్యదేష్ మాజీ చైర్మన్ దేవీ ప్రసాద్ చెప్పారు. ఇలాంటి గడ్డమీద ఉద్యమకారులను ఉద్యమకారుల హరీశ్ రావు వేకులమీదగా సన్మానించడం గడ్డం అభ్యుత్థంగా భావిస్తున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రయోజనాల కోసం ప్రతి ఒక్కరూ ఒకమత్యంగా పోరాడాలని అవసరం ఎంతైనా ఉన్నదని చెప్పారు.

అభివృద్ధిని మరిచిన సర్కారు: బడుగులు

సూర్యాపేట టౌన్, జూన్ 3: ఆరు గ్యాంజీలు, 420 హామీలు ఇచ్చి అది కార్యంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అభివృద్ధిని మరిచిపోయిందని బడుగులు మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు బడుగుల లింగయ్యయ్య అభివృద్ధిని మరిచిపోయిందని సూర్యాపేటలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో జాతీయ పతాకం పాటు పార్టీ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మనో ఉద్యమాన్ని నిర్మించిన కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించి పదేళ్లు అధికారం చేపట్టి అన్ని వర్గాల ప్రజలను ఆదుకున్నారని చెప్పారు. నేడు అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఆరు నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో అనేక అవస్థలు పడుతున్నారని విమర్శించారు. ఎన్నికల్లో ఓడిపోయినంత మాత్రాన బీఆర్ఎస్ పడిపోతుందని కాంగ్రెస్ నాయకులు పిచ్చివలలు కంటున్నారని, కాంగ్రెస్ జైతెమిందని వచ్చినా తెలంగాణలో కేసీఆర్ కు తిరుగు లేదని స్పష్టంచేశారు.

సన్మానించారు. జనగామ జిల్లా యశ్వంతపూర్ లోని జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీ జెండాను, మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. వరంగల్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బడుగుల లింగయ్య ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు బడుగుల లింగయ్య జెండాను ఆవిష్కరించారు. హనుమకొండ చైర్మన్ మేకల సుబ్బారావు యాదవ్, భూపాలపల్లి మునిపాలిశెట్టి చైర్మన్ల సెగం వెంకటేశ్వర్లు, అర్జున్ అధ్యక్షుడు కలకం జనార్ధన్ జెండాలు ఆవిష్కరించారు. మహారాష్ట్ర బాబాబాద్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్సీ సత్యవతి

ఉద్యమకారుల సన్మానం ఎంతో గౌరవం: ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

సిద్దిపేట అర్బన్, జూన్ 3: తెలంగాణ ఉద్యమంలో 14 సంవత్సరాలు ఎంతో కష్టపడి పని చేసిన ఉద్యమకారులను దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా సన్మానించుకోవడం ఎంతో గౌరవంగా భావిస్తున్నట్లు దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి చెప్పారు. సుదీర్ఘ కాలంపాటు తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని ముందుండి నడిపి ఉద్యమకారులను గుర్తుచుకోవడం ఎంతో అవసరమని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించుకోవడంపాటు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసుకున్నామని పేర్కొన్నారు.

ఉద్యమంలో పాల్గొనడం అభ్యుత్థం: రసములు బాలకిషన్

తెలంగాణ 14 ఏళ్ల ఉద్యమంలో తాను భాగస్వామ్యం కావడం అభ్యుత్థంగా భావిస్తున్నట్లు మాజీ ఎమ్మెల్యే రసములు బాలకిషన్ చెప్పారు. చాలా మంది చాలా రకంగా మాట్లాడతూ ఎవరికీ సాధ్యం కానిది చేసేటప్పుడు వచ్చిన తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధ్యమైందని చెప్పారు.

నాడు జై తెలంగాణ అంటేనే భయపడే పరిస్థితి: నందిని సిదారెడ్డి

1969 ఉద్యమంలో కూడా ఉద్యమాలు చేశామని, తెలంగాణ అంటేనే జైల్లో పెట్టే పరిస్థితులు నాడు ఉండేవని తెలంగాణ సాహిత్య పోరాట కార్యకర్త పాద ధూళికున్న విలువ వాన్ మాట్లాడుతూ 'రేవంత్ రెడ్డి అనే వ్యక్తి సీఎం కావచ్చు.. రేపు అంతకంటే పెద్దవీరు అని అనే కీర్తి రేవంత్ రెడ్డి పిడికెడు మన్ను బుక్కినారా. సిద్దిపేట నుంచి పోరాడిన ఒక తెలంగాణ ఉద్యమకారుడి పాద ధూళికున్న విలువ కూడా రేవంత్ రెడ్డికి లేదు' అని విమర్శించారు.

ఉత్సవాలు ఎంతో సంతోషం: సతీశ్ కుమార్

నాడు ఉద్యమంలో ఎంతో నిబద్ధతతో పోరాడి తెలంగాణ సాధించామో.. అంటే నిబద్ధతతో తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసుకున్నామని మాజీ ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ చెప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం ఎంతో ఉద్యమాన్ని నిర్వహించామని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించి దశాబ్ది ఉత్సవాలు జరుపుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉన్నదని చెప్పారు.

తెలంగాణ ప్రజలతో కేసీఆర్ ది పేగుబంధం

బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధు

ఖమ్మం, జూన్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): తెలంగాణ ప్రజలతో కేసీఆర్ ది పేగుబంధం దును, కొత్తాడ తెలంగాణను సాధించుకున్నాం తప్ప దీర్ఘ పత్తం దారుల మెంబర్లతో కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే తాతా మధును సన్మానించారు. ఖమ్మం నగరంలోని పార్టీ కార్యాలయం (తెలంగాణ భవన్)లో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. పార్టీ జెండాను ఉద్యమకారుడు తదితరైతే రామాచార్య ఎగరవేసింది. తెలంగాణ అంటేనే జైల్లో పెట్టే పరిస్థితులు నాడు ఉండేవని తెలంగాణ సాహిత్య పోరాట కార్యకర్త పాద ధూళికున్న విలువ వాన్ మాట్లాడుతూ 'రేవంత్ రెడ్డి అనే వ్యక్తి సీఎం కావచ్చు.. రేపు అంతకంటే పెద్దవీరు అని అనే కీర్తి రేవంత్ రెడ్డి పిడికెడు మన్ను బుక్కినారా. సిద్దిపేట నుంచి పోరాడిన ఒక తెలంగాణ ఉద్యమకారుడి పాద ధూళికున్న విలువ కూడా రేవంత్ రెడ్డికి లేదు' అని విమర్శించారు.

పార్టీ కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటాం: సంధ్ర వెంకటవీరయ్య

రేవంత్ రెడ్డి సొంత జిల్లాలోనే ప్రజాప్రతినిధులు బీఆర్ఎస్ ఎన్ ఎమ్మెల్సీ గెలిపించడం ఆ పార్టీ కోల్పోతున్న ప్రజాదరణకు నిదర్శనమని మాజీ ఎమ్మెల్యే సంధ్ర వెంకటవీరయ్య పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో స్వరాష్ట్ర సాధన కోసం వదలరాది తెలంగాణ బిడ్డలు ప్రాణాలు కోల్పోయిన పాపం కాంగ్రెస్ పార్టీ దేదిన అన్నారని, ప్రజల పక్షాన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పోరాడుతామని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలకు అన్నివేళలా అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు.



విషంసంస్కృతికి రేవంత్ ఆజ్యం: నిరంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి, జూన్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాజకీయాల్లో విష సంస్కృతికి ఆజ్యం పోస్తున్నారని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి విమర్శించారు. తెలంగాణ దశాబ్ది ముగింపు ఉత్సవాలలో భాగంగా సోమవారం వనపర్తి జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా, బీఆర్ఎస్ జెండాలు నాగిరేఖారావు బీఆర్ఎస్ ఎన్ ఎమ్మెల్యే అర్జున్ ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి కలిసి ఆవిష్కరించారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నవీన్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపు ప్రజాస్వామ్యానికి నిలుపుట ద్వారా నిలుస్తుందని నిరంజన్ రెడ్డి తెలిపారు. పదేళ్ల కర్తావ్య 64 సీట్లు గెలిచి అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్.. అరాచకాలకు పాల్పడుతున్నదని మండిపడ్డారు. గతంలో బీఆర్ఎస్ కు 88 సీట్లు వచ్చినా హక్కులు, అధికారాలు, అధికారాలు తెచ్చిన రేవంత్, వ్యక్తక శత్రుత్వాలకు తావులేకుండా కేసీఆర్ పాలన కొనసాగిందని గుర్తుచేశారు.



శ్రీధర్ రెడ్డి హత్తుపై నిషేధం పాత విచారణ జరపాలి: ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

చిన్నబావి మండలం లక్ష్మీపల్లిలో జరిగిన శ్రీధర్ రెడ్డి హత్తుపై నిషేధం పాత విచారణ జరపాలి అని బీఆర్ఎస్ నాగిరేఖారావు ఎన్ ఎమ్మెల్యే అర్జున్ ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. ఈ హత్తులో మంత్రి జూపల్లి సమాచారాన్ని దాస్యనారన్న విషయం పోలీసులకు కూడా తెలుసు పేర్కొన్నారు. హోంమంత్రిగా ఉన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ హత్తుపై ఇప్పటివరకు స్పందించకపోవడం దారుణమని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేచగర్లల్లో మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతుంటే గెలికావాలని మండిపడ్డారు.



తక్కువ కాలంలో ఎక్కువ ప్రజావ్యతిరేకత

మామబాబ్ నగర్ అర్బన్, జూన్ 3: కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాపాలనను విస్మరించిందని మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ విమర్శించారు. ఇంత తక్కువ కాలంలో ప్రజావ్యతిరేకత మూటగట్టుకున్న మనకా కాంగ్రెస్ సర్కారుకి దక్కని అధికారం తెలంగాణలో కేసీఆర్ చరిత్రను చెరిచివేస్తున్నారని అభివృద్ధి అధ్యక్షుడు లక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ శ్రీనివాస్ రెడ్డితో కలిసి ఆయన జాతీయ జెండా, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జెండాలు ఆవిష్కరించారు. రేడ్ల ఫ్రాన్ అనాధ ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థులకు బ్యాగ్ మంపిణీ చేశారు.